20218HAT [fatests2AE 2HKX 1
A 2 ZA A sk A ol Xz
T —| O™ o 2~ 54
=-1T o
| sxMcty | 3. lim ™28 o) grer )
r—2
T — ®2 ©4 @6 @8 O
@1 ® 2 ® 3 @ 4 ® 5
2. AAT] £ S5 {a, )l Hatel 229 ), 4. 4 f(o)=4cosz+32] HAGgHE? (39
a2 #2? [24] (ON @17 ® 8 @ 9 ® 10
' 1
D T @ 0} @1 @ 2 ® 4
ol 2MXI0 28 A2 2SS UHEEINAN USLICH



A5 A ( S ) A5
2 ot A (L1 o aTS
5. F A4 A9} BE AR 5Folx 7. mza (%)-f< g-dr o B2 7] Al 2 9] A2 [34]

D6 @7 @ 8 @ 9 ® 10

6. & f(z) =z'+3z—2¢] t3t] £'(2)9 F? [34]

@ 35 @ 37 @ 39 @ 1 ® 43

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



ol gA(U )

i 48]
0t o 5E Az 10. % 59 {a,}, {b,}el HHstel

8. & Y FAE A W "bAA YeE
a, b, ce} & 1 axbxc=49 357 [33]

1 5 i 1 1
D% @1 O @35 O
A d, Y (20,—b,+4) 9 L2 [33]

k=1
@D 19 @21 ® 23 @ 25 ® 2t

22 =32 4+2:4+2 99 A A0, 2) oA AA}

9. =4 y=
Aol A AT Avke A4e 2 H27 [34]

D 4 @ 6 @ 8 @ 10 ® 12

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



o} a), 9 327 [33]

@D 88 @ 91 ® 94 @ 97 ® 100

A2 SRS B0 ASLICH

Ol 2XIXI0 2tk X &



IEA

o

AS GIGI( o )
o
TS e RS (H g 3
13. A# Xx={1,2, 3,4} A3t ohg =4S VEA7)= 14. 34 95 2ol= A P A7 t(t>0)el49
g5 f: X—>X 9 Aee? [3H] HE v)7h
v(t) =2t—6
F@<rB)<r@

olty, A P} Al =314 t=k(k>3)74x +2a A7}

D 64 ® 68 ® 2 @ 76 ® 80 254 o, A4 ko 72? [44]

@ 6 @7 @ 8 @9 ® 10

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



ok

6 4

I
0R
2

JE) =

15. A 24 A, B, C2 £ 639 o] o} 16. 0<o<drdd o, WA
o 69 sao] AT WAL T2 9 rede] Bl
e 2AE WEAVES LF FRPE A9 SE2 tsinte — dcos( 3 +2]-3=0
(=, B83e] VAshe AL B Aoz wh) [49)]

(7h A<t B= o]dt

o 2E 39 22 [44]
@
(*h B} C& o]%8hA] ehech

ot

T @ 6r @ 7 @ 8r ® 97

@ 32 @ 34 @ 36 @ 38 ® 40

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



+51 ol (L4 &) 7

2 =3, li

h(z) = f(z)g(z) ol H3led 1'(0) 2] 3k

% (), g(a)7} 18. L<a<19 4% adl dstel A4l y=10] F 34
f@)+3 y=log,z, y=log, =9 "t= A& 2474 A, Bel 513,
- =
a0 2g(@) y=10g4“z$} s HS

y=—1°] F F4 y=log,

‘/I‘.!
D&} 3kAl <HI7|I>oA &8 AARkS g e dE 22

g

rlo

-~
PIUBE )
flo O 2

? [44
[439] Ll
H 7
® 33 @ 36 ® 39 |
T, A% ABE 1:4 % 9= A FFE (0,1)0th
. AV ABCD7 Aol a= ol
= AB < CDod %<a<1°l\:}
D ® o @ <, L.
@ LI i ® T T o

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



ASE A
/| O
gEWS X & Fo] 8, EFHA) 39 AFEES pE T,
FEUGT Y= Fo] m, EFAA} o AFEEE upEc)
¥ &EHs x, v
P(4<X<8)+P(Y>8)_% z P(OSZSZ)
1.0 0.3413
- 15 0.4332
o = ] F= 18 1o
g w30 A, p(ves+ 2o 4e 0T oum
SE% REATRELS S48 T4 (20| 0498
AL [44]
@ 0.8351 @ 0.8413 ® 0.9332
@ 0.9772 ® 0.9938

AL hrd
2. A% ala> el Hakod F5 f(0) 2
=l ia—1)e—a)
2 s P
(@) =2? / i / @)
b oA shtel Ige 2EZS s o] Hoghe? [44]
0 @4 02 @i gV
ol 2MXI0 28 A2 st=2=WSHEEIRN UASLICH



B4 238 Yol (L} &)
L) T = O e
21. 9 {g,} & 0<aq, <103, ZE AAF nel 3l cheh &
I_ o
g 278 HEA I
22. t&A (Bz+1)°%9 AN A 29 AFE TR [33]
7h ay, =a,x<a,+1
b ay, 4y =ay%a,—2
0«7=2°E] tLHy ag;‘o’] ’\9.‘? [4;(4]
D 78 @ 80 ® 82 @ 84 ® 86
23. & f(x) el Het] f'(z) =322 +4z+50]3 f(0)=4< o],
F) 9 s FsAL [33]
Ol 2HXI0 28 YEAS 2 DSUEE IR0 USLICH




ASE A ( S ) I Faty |
10 Tt gy (L LR
24. logy72—log,8<] gt T3hA L. [34] 26. ¥+
—3z+a (z<1)
&=  wte

Jz+3—2 k1)

o] A4 A Aol A& o, atd ] FE FIAL
(=, agt b= Aolrt) [44]

25. FA y=4r*—120+73 AR y=k7} Wt B A7}
27} RS bt P4 kel G FohAL. [34]

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



AU sg) 11

27. 34 4

<

=22 —72x+103 AA y=—z+1022 E]x3l
o]2 AL, [44]

28. 4A=§°lz AB:AC =3:191 A+ ABC7} glch.

4749 ABC®) 91498 WA B2 Aol 7 o,
A% ACH Aol keh 3R 129 e FaAL. [44]

ik

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



12 +81 g

29. =2} 3, 3, 4, 4, 47} shE A3 5709 Fe] & 9
FHU7E ik o] FeUel & 9] FA 5 AFEsle
oS FH wel 4 A AdS ok

Feijela ez @ e 2L Aol
AR Bl A7 47} 3019 FANE 39 WAX vhet
A Ee 4o e AFE o,

7AW ol A 47k a0l FASIE 40 BAA ek

EESEER T EE A 88

o] AL & W st A2 A4t 1049 FHEL

L o],
p
o]

p+q 2 FE FIAL (5 po} g A2Ag ApadSelr)) [43]

oleh stk B4 h()7h A% A AFeIA vlebren,
h0)=0, h@) =59 , h(4)) ke P52 [44]

o Etotx|o| szt Hedt LHEE Hets| 7| (#7) =X =fel

Ol 2MXI0l 28 MAAS st=nSUIEILA0 ASLICH



